



Η αποχώρηση του κ. Κανελλόπουλου από την προεδρία του ΕΟΤ έγινε σε κρίσιμη περίοδο, στην αιχμή της τουριστικής περιόδου.



[ΕΟΤ] Χωρίς πρόεδρο στην αιχμή της περιόδου...

Αλλαγή φρουράς στον τουρισμό

Της Τζένας Ι. Αγγούρη
jag@nautemporiki.gr

«Α κεφαλος» μνει απο χθες «Α» Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού καθώς ο πρόεδρος του, Νικόλαος Κανελλόπουλος, ανέλαβε, όπως ανακοινώθηκε επίσημα, τη θέση του γενικού γραμματέα του υπουργείου Δικαιοσύνης, τη στιγμή που η τουριστική περίοδος βρίσκεται ήδη στην αιχμή της. Ο κ. Νικόλαος Κανελλόπουλος ανέλαβε το «τιμόνι» του ΕΟΤ το Δεκέμβριο του 2009 και αποχώρησε χθες αφήνοντας «ανοικτιά» μέτωπα στον ΕΟΤ τη στιγμή που η εικόνα του ελληνικού τουρισμού πλητίζεται επικίνδυνα. Μικρή να ορισθεί ο αντικαταστάτης του, χρέη προέδρου του Οργανισμού θα εκτελεί ο αντιπρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του ΕΟΤ, Α. Καρασάρας. Μία από τις θεωρητικές αρμοδιότητες που είχε ο αποχωρών πρόεδρος του ΕΟΤ ήταν η αναθεώρηση του συστήματος των κριτηρίων ποιότητας των ξενοδοχείων. Όπως ανέφερε ο ίδιος, την περασμένη εβδομάδα μιλώντας σε συνέδριο, ο ΕΟΤ τι εφημέριεται τη δημιουργία ενός αναθεωρημένου πλαισίου για τη βαθμολόγηση των ποσοτικών χαρακτηριστικών των ξενοδοχειακών καταλυμάτων, με σκοπό τον εκσυγχρονισμό και την επικαιροποίηση του συστήματος κατάταξης των ξενοδοχειακών καταλυμάτων σε ατέρρες.

Σύμφωνα με τον τέως πρόεδρο, το αναθεωρημένο σύστημα θα αξιοποιεί τη διεθνή πρακτική και τα καλά παραδείγματα και ιδιαίτερα την εμπειρία των ευρωπαϊκών χωρών. Θα είναι πιο ορθολογικό, πιο απλό και εύχρηστο, και θα είναι προσαρμοσμένο στις σύγχρονες τάσεις και απαιτήσεις της τουριστικής ζήτησης και θα λαμβάνει υπόψη τις τεχνολογικές εξελίξεις. Θα διασφαλίζει την υγιεινή, την ασφάλεια και προστασία των πελατών, καθώς και τη φιλικότητα προσεγγίσεων και διαδικασιών προς το φυσικό περιβάλλον. Ακόμη, θα τηρεί κατώτατες προδιαγραφές και θα παρέχει υπηρεσίες ποιότητας προς τα άτομα με αναπηρίες. Η κατάσταση των τουριστικών καταλυμάτων σε κατηγορίες, σύμφωνα με ό,π κοχίει σήμερα, γίνεται με βάση τις παρεχόμενες ανέσεις προς τους φιλοξενούμενους με λάιες τους και ειδικότερα.

• τις τεχνικές προδιαγραφές (καταλληλότητα οικοπέδου, κυριοδομικές προδιαγραφές, τεχνικές εγκαταστάσεις, επίπλωση και εξοπλισμός)

• τις υποχρεωτικές λειτουργικές προδιαγραφές και τα βαθμολογούμενα κριτήρια

Υπενθυμίζεται ότι πέρυσι είχε δημιουργηθεί ένα «όζμα», γενικότερα με την πιστοποίηση και για το αν θα γίνεται από τον ΕΟΤ ή θα μεταβιβαστεί η αρμοδιότητα σε άλλους φορείς του Δημοσίου. *ISSN-33276387*